

ANDERSON COUNTY SCHOOLS CLINTON, TN 37716

SCHOOL NUTRITION PROGRAM (SNP)

WALK IN FREEZER FOR LAKE CITY MIDDLE SCHOOL CAFETERIA

BID #2002 - Questions & Answers

1. Where should the evaporator unit be placed?

Answer: Outside on the ground in place that is free from flooding.

2. Where should the door be placed?

Answer: Where the wall currently is.

3. Will the existing walk-in be torn down?

Answer: Not at this time. The existing electrical will be disconnected and available for the new walk-in freezer.

4. Are the measurements exact?

Answer: They are estimates. Differences may be in inches, not feet. The freezer must comply with ADA requirements.

5. Is Electrical 3-phase?

Answer: Yes but vendors must verify.